HNToroBasi KOHTpPOJIbHAsE padoTa Mo MaTeMaTHKe 6 KJace

Bapuanr |

Paznoxwure unciio 1 848 Ha mpocThie MHOKHTEIH.
Haiinure nanMeHnbiee ooimee kpatHoe uncen: 17 u 34.
Pemnre ypaBuenue: 8,7 y —4,5y =10,5

Jloaka ruibLia 1o TeYeHHIo 2 4 U MpoTuB TeueHus 3 4. CoOCcTBEHHAs: CKOPOCTh JIOAKHU
3,8 km/4, a ckopocTh TeueHus 1,3 km/4. Kakoi myTh nmporuiblia JIOAKa 3a 3TO Bpemsi?

B Ta6J'II/IHC mpeaACTaBJICHBI HOPMATHUBBI 110 TEXHUKEC YTCHUA B 3 kiacce.

Omierca KosinyecTBO MPOYUTAHHBIX CJIOB 32 MUHYTY
[TepBoe momyroaue Bropoe nonyroaue
«2» 59 u menHee 69 u meHee
«3» 60 — 69 70—79
«» 70 —79 80 — 89
«5» 89 u Gonee 99 u Gonee
6.

Kakyro oTMeTKy MOIy4YUT TPEThEKIACCHUK, IPOYUTABIINN B anpesne 68 cioB 3a MUHYTY?
B omeeme ykaswcume Homep npasuivHo2o eapuarma.

1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»



HToroBasi KOHTpPoJibHAsI padoTa Mo MaTeMaTuke 6 KJjace
Bapuanr |1

Paznoxute yncio 1 176 Ha mpocTbie MHOKUTEIIH.
Haiinure nHanMeHnbiee oodiee kpatHoe uncen: 15 u 12,
Pemnre ypaBuenue: 5,9 y + 2,3y = 27,88

Karep mibut o teuenuro 3 4, a mpoTuB TeueHus 2 4. Kakoi myTh mpeojomen Karep 3a
BCE ATO BpPEMsl, €CJIM €ro COOCTBEHHAst CKOPOCTh 40 KM/4, a CKOPOCTh TeueHus 2,2 km/a?

Kypunsie stitiia B 3aBUCUMOCTH OT WX MAaCChI IMOJPA3/IEISAIOT Ha MATh KaTETOPHii: BBICIIIAs,
oTOOpHas1, mepBasi, BTopasi U TpeThs. VCronb3ys NaHHBIC, MPEACTABICHHBIC B TaOIUIIE,
ONPEACIINTE, K KAKOW KaTErOpUu OTHOCUTCS 110, Maccoit 65,8 T.

Kareropus Macca onHoOro fiina, r
Bricmias 75,0 u BBIIIE

Ot6opHas 65,0 — 74,9
[TepBas 55,0 — 64,9
Bropas 45,0 —54,9
Tperbs 35,0—449

B omeeme yKasxcume Homep npasuibHoco eapuarmada.

1) Beicmas
2) OrbopHas
3) IlepBas
4) Bropas



